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172 responses

Accepting responses

Who has responded?

Email

susiishu@gmail.com

vasumathi725@gmail.com

amuthajayasankaran93@gmail.com

osaidiviya27@gmail.com

maharani620@gmail.com

kabilaa95@gmail.com

sivalydis@gmail.com

sivalydis@gmail.com (1)

soundaryasoundarya789@gmail com

Summary Question Individual

IQAC: ALUMNI FEEDBACK FOR

Questions Responses 172 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1vpodFyDn8nJc2BlQWwPpep0LogeJWcmW_PjXbTCmJMM/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Salutation

172 responses

Name (In Capital letters & Initial at the End)

172 responses

HEPCIYAL K

RAJMOHAN.R

REVATHI.V

SETHUPATHI S

ANNAMALAI. I

LYDIAL J G

SOUNDARYA.R

KIRIJANANTHI. M

DURAIMURUGAN V

Copy

Dr.
Mr.
Ms.
Mrs.

7%

19.2%
36%

37.8%
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Gender

172 responses

UG/PG/M.Phil/Ph.D (Select the Degree Course Last Studied)

172 responses

Select the Department you studied

172 responses

Copy

Male
Female56.4%

43.6%

Copy

UG
PG
M. Phil.
Ph.D.9.9%

43%

44.2%

Copy

Tamil
English
Mathematics
Physics
Chemistry
Computer Science
Botany
Zoology

1/2

20.9%

12.8%

23.8%

15.7%

15.1%
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Give details about your Passed Out Batch (Example for UG 2017-2020, PG 2017-2019 , M.Phil

2019/20)

172 responses

PG 2018-2020

2017-2020

2018-2020

UG 2014-2017

UG 2017-2020

PG 2017-2019

UG 1998-2001

UG 2010-2013

2017_2020

Year of Passing out (Degree should be completed before 30th June 2020)

172 responses

2020-09-30

2020-06-08

2020-06-30

2020-03-23

2020-05-31

2020-09-21

2020-05-01

2001

2017-05-09
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Permanent Postal Address with pin code

172 responses

606110

606107

606001

606115

Rajmohan s/o Rajalingam thanthai Periyar street R.R kuppam moolasamuthiram po ulundurpet tk
kallakurichi dt 606107

D/O P.VARADHARAJAN,

1/157,NORTH STREET,

MURUGANGUDI& (PO),

PENNADAM(VIA),

TITTAKKUDI(T.K),

CUDDALORE(D.T)- 606 105.

Contact Mobile Number

172 responses

9384469486

6385231438

9597421614

9843421770

8870586981

9659780437

+919677768453

6384727586

7539935153
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WhatsApp Mobile Number

172 responses

9384469486

6385231438

9597421614

9843421770

8870586981

9659780437

+919677768453

6384727586

7539935153

Are you presently working in any organization ?

172 responses

Copy

Yes
No52.9%

47.1%
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If yes, give details about your designation, name and address of present company/organization that

you are working

90 responses

No

Sri Murgun Dyeing poyampalyam tirupur lab technician qc

-

Computer Teacher... Bright Nursery and Primary school Kadakkam

Spar box company

Sales Executive

currently i am working at Al Tayer Stocks company at Dubai- UAE, As a Document Controller

Nill

System admin, Green park international school, Tholudhur.

Are you self employed ?

172 responses

Copy

Yes
No

7.6%

92.4%
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If yes, give details about self employment

30 responses

No

Yes

-

Nill

Tamil computers

No

Business

FILM PRODUCTION,POST PRODUCTION,DIGITAL MARKETING MERCHANDISE,SURPRISE EVENT PLANNER

Typing work

Are you presently continuing your higher studies

172 responses

Copy

Yes
No

18%

82%
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If yes, furnish details about name and address of present institution that you are studying

44 responses

No

Thiruvalluvar university

Karkudal main road s/o kolanji karkudal p/t viruthachalam t/k Cuddalor D/t

Nill

B.Ed senthil college of education vriddhachalam

MA Tamil

Not studying

Thiru kolajiaper government arts and science colleges,

Viruddchalam,

4/46A kanggayamman kovilstreet keezhathalanur)post)thirukovilur(tk) kallakurichi

Are you presently preparing for any competitive examination/s

172 responses

Copy

Yes
No55.2%

44.8%
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If yes furnish details about Name of Examination/s

82 responses

No

Tnpsc

TRB exam

TRB

TNPSC

Banking

Group 2

TRB&NET

Ph.D

ALUMNI FEEDBACK FORM

1. The Admission Process is transparent.

172 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

41.3%

48.8%
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2. The Syllabus is up to date

172 responses

3. The curriculum inculcates human and social values.

172 responses

4.The classrooms are spacious.

172 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

15.1%

32.6%

49.4%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

20.3%

27.9%

48.8%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

15.1%

36%

45.9%



3/25/22, 9:29 AM IQAC: ALUMNI FEEDBACK FORM FOR AQAR (2019-2020) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vpodFyDn8nJc2BlQWwPpep0LogeJWcmW_PjXbTCmJMM/edit#responses 12/17

5. The campus is clean.

172 responses

6. The curriculum develops employability.

172 responses

7. The teachers are knowledgeable.

172 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

33.7%

41.3%

16.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.7%

29.7%

41.9%

16.9%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

61%

30.2%
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8. The teachers understand the problems faced by the students.

172 responses

9. The teachers clarify the doubts willingly.

172 responses

10. The teachers integrate content with the real time issues.

172 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13.4%

41.3%

41.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

54.1%

36%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

20.9%

27.9%

48.8%
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11. The teachers create interest in the subject.

172 responses

12.The teachers give feedback.

172 responses

13. The library has enough resources.

172 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13.4%

46.5%

37.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

18%

33.7%

45.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

15.7%

34.3%

43%
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14. The laboratories have enough facilities.

172 responses

15. The office is helpful in administrative matters.

172 responses

16. The Campus life develops life skills.

172 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

30.2%

44.8%

18%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

26.7%

47.7%

20.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

26.2%

45.9%

16.9%
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17. The Students are encouraged to take part in sports.

172 responses

18. The fee is affordable.

172 responses

19. The personal counseling for needed students is provided.

172 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

7%

13.4%

39.5%

37.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

50%

41.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.6%

30.8%

39%

15.7%
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20. The College is a secure place.

172 responses

THANK YOU

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13.4%

46.5%

34.3%


